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Το Γεράκι Λακωνίας τίμησε τον νεομάρτυρα Άγιο 
Ιωάννη Μονεμβασιώτη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μονεμβασίας και Σπάρτης

Την Δευτέρα 21 Οκτωβρίου 2024, ημέρα που η Εκκλησία μας 
τιμά τη μνήμη του Αγίου Νεομάρτυρος Ιωάννη του 
Μονεμβασιώτη, πανηγύρισε με λαμπρότητα ο φερώνυμος 
περικαλλής Ιερός Ναός στο Γεράκι.

Αρχικά, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μονεμβασίας και Σπάρτης κ. Ευστάθιος 
μετέφερε, ως ευλογία για τον ιερό κλήρο και τον λαό της περιοχής, την Τιμία 
Κάρα του Αγίου Νεομάρτυρα Ιωάννη, που φυλάσσεται στην ιστορική Ιερά Μονή 
Ζερμπίτσης. Ακολούθως χοροστάτησε στον Όρθρο, ευλόγησε τους άρτους και 
τέλεσε την πανηγυρική Θεία Λειτουργία, στην οποία συμμετείχαν αρκετοί κληρικοί 
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της τοπικής Εκκλησίας.

Κατά τη διάρκεια της πανηγυρικής λατρευτικής σύναξης, ο Σεβασμιώτατος 
χειροθέτησε Πρωτοπρεσβυτερο τον καταγόμενο από το Γεράκι, π. Ηλία 
Βουρβουριώτη, ο οποίος είναι εφημέριος Καραβά, Διευθυντής του Βρεφονηπιακού 
Σταθμού Σπάρτης της Ιεράς Μητροπόλεως και μεταξύ των στενών συνεργατών 
του Σεβ. Ποιμενάρχη επί σειρά ετών.

Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε με επαινετικά λόγια στο νέο 
Πρωτοπρεσβύτερο υπογραμμίζοντας την πίστη, την πνευματικότητα, την 
θεολογική του κατάρτιση και την εργατικότητά του, ενώ εκθείασε και την 
χριστιανική οικογένεια που έχει δημιουργήσει με την πρεσβυτέρα του, που είναι 
θεολόγος.

Πριν την Απόλυση, πραγματοποιήθηκε, σε κατανυκτικό κλίμα, η λιτάνευση της 
Τιμίας Κάρας και της ιερής εικόνας του Αγίου πέριξ του Ναού.

Κατακλείοντας την πανηγυρική Θεία Λειτουργία, ο σεπτός Ποιμενάρχης 
αναφέρθηκε στη βιοτή του τιμώμενου Αγίου, την αταλάντευτη πίστη, το θάρρος 
και το μαρτυρικό του τέλος, επιχειρώντας έναν παραλληλισμό με τη σύγχρονη 
εποχή και με τις προκλήσεις που καλούνται να αντιμετωπίσουν οι νέοι και οι νέες 



μας.

Ακολούθως, επαίνεσε τους εκπαιδευτικούς και την μαθητιώσσα νεολαία του 
χωριού, που συμμετείχαν στον εορτασμό, και ιδιαίτερα τα παιδιά που συνόδευαν 
την ιερή εικόνα του Αγίου ενδεδυμένα με παραδοσιακές στολές. Ολοκληρώνοντας, 
ευχήθηκε ο Πανάγαθος Θεός, δια πρεσβειών του νεομάρτυρος Ιωάννη, να ευλογεί 
και να αγιάζει την ζωή των πιστών της ευρύτερης περιοχής.
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